YCTHbIN CYET
HA YPOKAX MATEMATUKU
B 5- 6 KITACCAX

Heanoea Banepusa Banepvesna - yuumens mamemamuxku
MOBY COII Ne 1 2. Akymcka



FpeaucaoBue

OAHOM M3 OCHOBHbIX 33aAay NpernoAaBaHMs Kypca MAaTeMaTHMKM B LUKOAE SIBASETCH
¢opmMupoBaHne CO3HATEAbHbIX M MPOYHbIX BbIYMMCAMTEAbHbIX HaBbIKOB Yy y4YalMXcCH.
BbiuncauTeAbHas KyAbTypa ¢popMupyeTca Ha Bcex 3Tanax obyyeHusa Kypca MaTeMaTHKM, HO
OCHOBA ee 3aKAaAbIBaeTcsA B nepBbie 5-6 et 06yyeHns.

LleAb AaHHOro nocobmnsa — NpaKTH4YECKas NOMOLLb yYUTEAIO AASI OPraHn3aLumnM yYCTHbIX
YrNpa>kHEHWH, OTBEYAIOLMX COBPEMEHHbIM TpeboBaHMAM. [AaHHble 3aAaHUA MOXKHO
MCMOAb30BaTb AAA 3aKPENAEHMUS U MOBTOPEHMS U3YHEHHOTO.

Cranabl 4 - 25 yA06BHBI AAS NPOBEAEHNA NPOBEPOYHBIX, CAMOCTOATEAbHbIX Pa6oT co
B3aMMOIMNPOBEPKON MAM caMonpoBepKoHu. OTBeTbl MOXKHO YBUAETb, LLEAKHYB A€BOH KHOMKOM
Mmbiwm H.EZ Jak , KOTOPbIN HAXOAMNTCSA B MPABOM BEPXHEM YyrAy CAaHAA.

B nocobum Tak)ke ecTb OpHMIrMHaAbHble pa3paboTKu ynpa>kHEeHWH, KOTopble
CNoco6CTBYIOT pa3BUTHIO 3PUTEAbBHOM M CAYXOBOM MaMATH, BHUMAHHSA, MbILLUAEHHA.

lNpeaAaraemoe nocobne 6yaeT NOAE€3HO HE TOABKO YYMTEAAM MATEMaTHMKH, HO M
yYaLMMCS M X POANTEASIM.

ABTOp HaAeeTcs, YTO MPEAAOIKEHHbIE YNPAXKHEHUA OKaXKyT CyLLECTBEHHYIO MOMOLLb
B MOArOTOBKE M NPOBEAEHMMU yCTHOIro cyeta. Tak)ke aBTOp 6yAeT nNpu3HATEAeH BCEM TEM,
KTO IOY<E€AAET AATb COBETbI, MIPEAAOIKEHMS M 3aMeYaHMs MO0 AaHHOMY nocobuio.
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Bawe cepaue penaer

80 yaapoB B MUHYTY.

[MPpUKUHBLTE, CKOMNbLKO
NpUMepHO yaapoB OHO
caenaet B TevyeHue 10
MUHYT?
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BIMULUMTE 3HAK AEUCTB
8,8 10 =88
3,3 100 = 0,033
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BIMULUMTE 3HAK AEUCTB

7.5 1000 = 7500
44,55 0,1 = 4,455

0,37 _ 10 = 3,7

3,78 _ 0,01 = 0,0378 |



Bnuwume 3Hak delicmeusi:

7,5 1000 = 7500
44,55 0,1 = 4,455
0,37 10=37

3,78 _0,01=0,0378
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Hauodu yucno
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N3 nepBOM CTPOUKHK
BblOepuTte
HanbonbLuee Yucno,
U3 BTOpOU —
HauMeHbluee, U3
TpeTben — cpegHee.
Hangute cymmy Tpex
BbIOpPaHHbIX Yncen.
JTO M byaeT Moun pocCT

B CAHTUMEeTpPaxX.
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1, 4, 9, 16, 25, ...

Pan cocTaBA€EH IIO
OIIPEAEACHHOMY 3aKOHY.
Kakoe 94HCAO cAeAymoliee?



80:5 83-26 | 90-45 1-75 0:99
37 +13 56:8 78 :13 49 : 7 12 -6
6-7 73+0 32-0 | 63+19 | 54+46
100 - 25 4-14 5-9 19-3 6-9
93-0 16 +64 | 38+25 | 38-29 | 64-24
7-13 100 -41 95:5 80-37 | 22 +69
98 -39 0:1 24 + 56 57:1 40: 8
72:9 18 -3 8-8 4-15 8-12
12 + 49 35+ 45 24 +0 13+18 | 66-49
54: 9 82 -27 48 : 6 68 :17 30-0




